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Èñïîëüçóÿ íåðàâåíñòâà a < b < c < d < e ìû ïîëó÷àåì ÷àñòè÷íûé ïîðÿäîê íà èõ ñóììàõ:

a+b < a+c < a+d < a+e, a+c < b+c, a+d < b+d, a+e < b+e, b+c < b+d < b+e, b+d < c+d,
b+ e < c+ e, c+ e < d+ e. Èç ýòèõ îòíîøåíèé îäíîçíà÷íî ñëåäóåò ïîðÿäîê ñóìì a+ b, a+ c,
c+ e, d+ e. Èñïîëüçóÿ ñèììåòðèþ a′ = −e,b′ = −d, c′ = −c, d′ = −b, e′ = −a ìû ìîæåì ñâåñòè

çàäà÷ó ê ðàññìîòðåíèþ ïîëîâèíû âàðèàíòîâ, ó êîòîðûõ a+e > b+d. Â ðåçóëüòàòå ïîëîæåíèå

b + d îïðåäåëÿåòñÿ îäíîçíà÷íî è îñòàþòñÿ äâå âîçìîæíîñòè äëÿ ïîðÿäêà a + d è b + c è 3

âîçìîæíîñòè äëÿ ïîðÿäêà a+ e, b+ e è c+ d. Ïîêàæåì, ÷òî âñå 6 âîçìîæíîñòåé ðåàëèçóþòñÿ.

Ïåðåéäåì ê ïåðåìåííûì x = b− a, y = c− b, z = d− c, w = e− d. Òîãäà a+ d = 2a+ x+ y+ z,
b+ c = 2a+2x+y, a+ e = 2a+x+y+ z+w, b+ e = 2a+2x+y+ z+w, c+d = 2a+2x+2y+ z.
Íåðàâåíñòâî a+ e > b+ d ðàâíîñèëüíî e− d > b− a èëè w > x. Ïîðÿäîê ìåæäó a+ d è b+ c
îïðåäåëÿåòñÿ òåì, êàêîå èç ÷èñåë x è z áîëüøå. Ïîñêîëüêó z íå âõîäèò â íåðàâåíñòâî w > x
è íåðàâåíñòâà ìåæäó a + e, b + e è c + d, ïîñêîëüêó êîýôôèöèåíò ïðè z ó íèõ ñîâïàäàåò, òî

âåëè÷èíó z âñåãäà ìîæíî ñäåëàòü áîëüøå è ìåíüøå x. Ïîýòîìó îñòàåòñÿ ïîêàçàòü, ÷òî âñå 3

ïîðÿäêà ìåæäó a+ e, b+ e è c+ d ðåàëèçóþòñÿ ïðè óñëîâèè w > x.

• c+ d > b+ e > a+ e ðàâíîñèëüíî y > w. Âûáèðàåì x = 1, w = 2, y = 3.

• b+ e > c+ d > a+ e ðàâíîñèëüíî w > y è x+ y > w. Âûáèðàåì x = 2, y = 2, w = 3.

• b+ e > a+ e > c+ d ðàâíîñèëüíî w > x+ y. Âûáèðàåì x = 1, y = 1, w = 3.

Òàêèì îáðàçîì îáùåå êîëè÷åñòâî âàðèàíòîâ ðàâíî 3 · 2 · 2 = 12.
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